



В Республике Башкортостан бывший заместитель главы администрации района признан виновным в получении взяток за беспрепятственную приемку квартир для детей-сирот

Доказательства, собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю главы администрации Мелеузовского района по строительству, ЖКХ и инфраструктуре. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных чч. 2, 5 и 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Как установлено следствием, в апреле 2020 года между администрацией района и строительной организацией были заключены муниципальные контракты на приобретение 10 новых квартир в городе Мелеузе для обеспечения детей-сирот. Подсудимый, являясь председателем межведомственной комиссии по признанию помещений жилыми и уполномоченным лицом по приемке квартир, потребовал от представителей строительной организации взятку в размере 2 млн рублей за способствование подписанию актов обследования помещений и актов приема-передачи квартир, а также обеспечение своевременной оплаты контрактов.

В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователями СКР совместно с сотрудниками МВД и ФСБ, при получении денежных средств был задержан посредник, а впоследствии и сам чиновник.

Также в ходе следствия выявлено, что чиновник получил взятку в виде беговой дорожки и холодильника общей стоимостью около 150 тыс. рублей за увеличение почти на 1 млн рублей стоимости контракта на строительство водопровода в деревне Богородское.

Кроме того, он потребовал от предпринимателя оплатить пластиковые окна для его домовладения стоимостью 200 тыс. рублей за беспрепятственную приемку выполненных работ и обеспечение своевременной оплаты по контракту на ремонт автомобильной дороги Давлеткулово – Сухаревка. В целях обеспечения исполнения приговора на имущество подсудимого наложен арест на общую сумму 10 млн рублей.

Суд приговорил его к 9 годам 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а также запретил занимать руководящие должности на государственной и муниципальной службе в течение 5 лет после отбытия основного вида



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

наказания.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877198>